

Elismerést érdemelt a kiskunhalasi étterem

KISKUNHALAS Először kaptak Michelin-csillagot vidéki magyar éttermek, az idén egyből kettő is, összesen hét étterem nyert el egy-egy Michelin-csillagot. Kihirdették az Éttermek Michelin-ajánlással listát is, melyek közül egy Kiskunhalason van. Ez a besorolás nem Michelin-csillag-előzetes, hanem egy ár-érték aránytól független ajánlás.

Először jelentetett meg étteremkalauzt Magyarország egészéről (National Selection of Hungary) a Michelin Guide francia étteremkalauz, amely vidéki magyar éttermeket is kitüntetett a Michelin-csillag minősítéssel.

Az étteremkalauz anonim inspektorai két Michelin-csillaggal jutalmazták a tatai Platán Gourmet (séf: Pesti István) és a budapesti Stand (Széll Tamás és Szulló Szabina) konyháját – számolt be a csütörtök esti budapesti díjátadóról a Magyar Távirati Iroda (MTI).

Hét étterem nyert el egy-egy Michelin-csillagot: Esztergomból a 42 (Barna Ádám), Budapestről pedig a Babel (Kaszás Kornél), a Borkonyha (Sárközi Ákos), a Costes (Koppány Levente), az Essencia (Tiago Sabarigo), a Rumour (Rácz Jenő) és a Salt (Tóth Szilárd).

A kiváló ár-érték arányú éttermeknek járó Bib Gourmand díjat az Anyukám



Michelin-ajánlással kategóriába került a halasi étterem és panzió

Mondta (Encs), a Casa Christa (Balatonszőlős), a Kistücsök (Balatonszemes), a Macok (Eger), a Mór24 (Mór) és a Sparhelt (Balatonfüred) érdemelte ki.

A legjobb fiatal séf díját Mizsei János (Mák étterem, Budapest), a legmelegszívűbb vendéglátók díját (Welcome and Service Award) Kvaszniczáné Marjai Flóra és Kvasznicza Ferenc (Pajta étterem, Óriszentpéter), a legjobb sommelier díját pedig Langó Balázs (Clarisse étterem, Tura) vehette át.

A fenntartható gasztronómiáért járó Zöld Csillag díjat kapott a hosszúhetényi Almáomb (Szabó Kitti), a poroszlói

Graefl Major Kétútköz (Gyűjtő Ádám), a budapesti Onyx Műhely (Niskács Anna) és a szintén fővárosi Salt (Tóth Szilárd).

Éttermek Michelin-ajánlással kategória is volt. Ez a besorolás nem Michelin-csillag-előzetes, hanem egy ár-érték aránytól független ajánlás. Azt jelenti, hogy bár a kategóriájában nem a Michelin-csillag felé tart a hely, de kiemelkedik a mezőnyből. Egy adott ország kiváló éttermei között szerepel a Michelin étteremkalauz inspektorai szerint. Erre a listára került fel a kiskunhalasi Rézmozsár Étterem és Panzió.

P. Á.